
 ŽUPNE OBAVIJESTI, 11.10 - 18.10. 

PONEDJELJAK – 7.30 + Maks i Dragica , Govedić Zlatek i Dragica 

UTORAK – 7.30 + Marijanović Filip god.  Ivka i Ivo 
 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Marijanović Filip god. Anica i Živko 
 

ČETVRTAK – 7.30 + Mikulić Terezija, Ivan i Vladimir 
 

PETAK - sv. Margareta – 7.30 + Majcen Gabrijel i ob. Mikulić 
 

SUBOTA  - skupna sv. misa u 18.00! 

+ Mišak Ivica i ob. Mišak Stjepana, + Svetec Terezija 

+ Rihtar Slavko i ob. Behin Stjepana 

+ Novosel Darko, Josip, Vilim i Terezija, + Vugrinec Marijan god. i roditelji 

+ Kosec Gabrijela god. i Bolto 

+ Lončarić Zvonko, Katarina i Šemiga Nikolina 

+ Kobal Marija god. Đuro i ob. Sačić, + Skupnjak Štefica i Stjepan 

+ Novosel Eva god. Mijo i Jagačić Vinko, + Hrman Dejana 

+ Panić Josip god., + Višnjić Ivan i Petar i Šelek Mirko 

+ Skupnjak Magdalena, Florijan i Stjepan, + Sačić Petar god. Pavao i Marija 

+ Golubić Pavao i Margareta, + Šmaguc Dragica god. i ob. Šmaguc 

+ Kobal Marija god. i Đuro i ob. Vugrinec, + Štajnglin Magdalena 

+ Magić Ivan god. Tuđan Miljenko, roditelji i braća Kocijan 

+ Šmaguc Milana(ž), Ivan i roditelji, + Rog Josip i Slava i roditelji 

+ Golubić Margareta i Pavao, + Majcen Valent, Franjica i Novosel Terezija 

+ Skupnjak Josip, + ob. Ceglec, Vidić Terezija i ob. Vugrinec 

+ Vugrinec Nada, + Roško Elizabeta i Stjepan 

+ ob. Mikulić Mijo i Genoveva   

+ Vugrinec Stanislava(ž)  

+ Makšan Katarina + Kobal Ana 
 

NEDJELJA - 29. KROZ GODINU – MISIJSKA NEDJELJA 

  7.30 + župna 

  9.30 + Novosel Luka, Ivan, Ivka i Ćiril 

11.00 + Jagačić Ana god. i Stjepan, Pavlinić Josip, Hrman Petar i Dejana 

 Listopadska pobožnost - 15.00! 

 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
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Godina VII. Broj 46, 47 (359, 360)     11. listopada 2015. 

 

 

 

 

Evanđelje 

po Marku 

Mk 10, 17-30 
 

Što imaš, 

 prodaj i idi za mnom! 

 

 

 

 

 

Evanđelje 

po Marku 

Mk 10, 35-45 
 

Sin Čovječji 

 došao je  

da život svoj 

 dade kao otkupninu  

za mnoge. 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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 OGLEDALO PRAVDE! 

– KAKO MARIJA ODRŽAVA  

BOŽJU SVETOST? 

Marija je “Speculum Justitiæ“, Ogledalo pravde. 

Ovdje prvo moramo razmotriti što se to podrazumijeva pod pravdom, jer riječ 

kako je Crkva koristi nema isto značenje koje nosi u običnom jeziku. 

“Pravda” ne podrazumijeva vrlinu pravednosti, jednakosti ili čestitosti u 

našim ophođenjima, već je to riječ koja označava sve vrline odjednom, 

savršeno, kreposno stanje duše – pravičnost ili moralno savršenstvo, te 

pobliže opisuje ono što se podrazumijeva pod svetost. Stoga, kada se Gospa 

naziva “ogledalo pravde”, to znači da je ona ogledalo svetosti, pravednosti i 

Božje dobrote. 

Zatim, što to znači kad ju nazivamo ogledalo? Ogledalo je površina koja 

odražava, kao što to odražava površina mirne vode ili poliranog čelika. Što to 

Marija odražava? Ona je odražavala našeg Gospodina, a On je 

beskrajna Svetost. Odražavala je njegovu Božansku Svetost, koliko god je to 

jedno živo biće moglo. Stoga, ona je Ogledalo Svetosti, ili, kako kažu 

Litanije, Pravde. 

Kako je počela odražavati Njegovu Svetost? – Tako što je živjela s njim. 

Svaki dan primjećujemo kako ljudi  koji žive s onima koje vole počinju ličiti 

jedni drugima. Kada žive s onima koje ne vole, kao, primjerice, s članovima 

obitelji koji se često svađaju, tada što duže žive zajedno, to različitiji postaju. 

Ali kad se vole, kao muž i žena, kao roditelji i djeca, kao braća s braćom ili 

sestrama, kao prijatelji s prijateljima, tada s vremenom postanu iznenađujuće 

slični. Svi mi to primjećujemo, svjedočimo tome našim vlastitim očima i 

ušima. Oni postaju slični u izražavanju, u boji glasa, u načinu kako hodaju, u 

jeziku kojeg koriste, pa čak i u rukopisu, razmišljanjima, ukusima i 

interesima, bez obzira na stanje njihove duše, što mi ne vidimo, bilo ono 

dobro ili loše. 

Sad uzmite u obzir da je Marija voljela svog Božanskog Sina s neizrecivom 

ljubavlju i da ga je imala samo za sebe trideset godina. Budući da je bila puna 

milosti prije no što ga je začela, zar ne mislite da je morala uživati 

nepojmljivo veliku svetost kada je živjela blizu Bogu trideset godina? – 

svetost anđeoskog zbora koji odražava Božje atribute u punini i s tolikom 

točnošću na koje nas čak nijedan svetac na zemlji, pustinjski otac, niti 

posvećena djevica ne mogu podsjetiti. Tada je ona uistinu Speculum 

Justitiæ, Ogledalo božanskog savršenstva. 

preuzeto s bitno.net 

 
 ŽUPNE OBAVIJESTI, 18.10 - 25.10 

PONEDJELJAK – 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

UTORAK – 7.30 + Kosec Ivan i Marija i Vincek Dragutin 
 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Vugrinec Florijan god. i Agata 
 

ČETVRTAK - sv. Ivan Pavao II. – 7.30 + Novosel Ana i Stjepan 
 

PETAK – 7.30 + Jerec Anđelka, Skupnjak Josipa(ž) i Bartol 
 

SUBOTA - skupna sv. misa u 18.00! 

+ Svetec Verica, + Vidović Katica i Milan 

+ Labaš Damir i ob. Labaš i Cikač 

+ Mišak Josip i Marija, + Vugrinec Josip, Tomo, Terezija i ob. Skupnjak 

+ Hrman Viktorija god. August i Vitković Marijan 

+ Višnjić Ivan i Petar i Šelek Mirko 

+ Mraz Ana (Ludbreška) i ob. Štefanić 

+ Višnjić Đuro god. ob. Višnjić i Mikulić 

+ Novosel Ivan, Đuro i Vugrinec Katarina 

+ Roško Josip god. i ob. Novosel 

+ Cukor Gabrijel i Slavica, Solar Stjepan i Danica  

+ Novosel Stanko i Dražen, + Hižak Snježana i Habuljko Janko 

+ Mišak Valent, Justa, Stjepan i Marija 

+ Višnjić Vjekoslav, Horvatić Josip i Ivica 

+ Jerec Anđelka, + Bodalec Dragutin i Marija+ Mišak Ivan i ob. Kaniški 

+ Višnjić Anđela i Tihomir, + Skupnjak Danica, Katarina i Tomo 

+ Mišak Dragica i Stjepan, + Sačić Filip god. Ivka, Marija i ob. Jaklin 

+ Ljubić Josip i Marija, Vugrinec Tomo i Terezija  

+ Punčec Terezija god., + Huzjak august i Stjepan 

+ Tuđan Miljenko, Većeslav i ob. + Vugrinec Stanislava (ž) 

+ Makšan Katrina   + Novak Dražen  + Kobal Ana 

+ na čast predrag. krvi Kristove 
 

NEDJELJA - 30. KROZ GODINU 

  7.30 + Bodalec Stjepan god. i roditelji Plasaj 

  9.30 + Komes  Marija god. i Ivan 

11.00 - nema mise! U Bartolovcu se slavi 70. god. posvete crkve! 

 Listopadska pobožnost - 15.00! 

Ministranti - subota u 18.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00;      

Župni vjeronauk: prvopričesnici - petak u 14.30; firmanici - petak u 15.30 

 
 


